

# 夺不回孩子 女子竟要勒死前夫

## 取保候审期间,两人冰释前嫌又复婚

李兰因犯故意杀人罪(未遂),被法院判处有期徒刑三年,缓刑四年。一听是缓刑,丈夫王军舒了一口气,带着妻子回了家。看到夫妻俩恩爱的样子,没有人能想到,此案的受害人就是王军。几年前,李兰和王军离婚,两人为了争夺孩子的抚养权闹得不可开交,李兰一气之下便想勒死丈夫。颇具戏剧性的是,取保候审期间两人复婚,成就了一个大团圆的结局。

### 离婚后不让看孩子

“我和王军结婚后的几年时间里,他吃喝嫖赌样样都来,我给了他很多机会改正,但他屡教不改。”李兰忍无可忍,离了婚,4岁的孩子判给王军抚养。

离婚后,李兰割舍不下自己的儿子,加上双方父母还在尽力撮合,又同意给王军一次机会,他们没有领结婚证,同居在了一起。李兰说:“刚开始他还对我挺好的,但是慢慢地他又变回了老样子,经常在外面赌钱。”两人又开始吵架,去年8月之后,李兰就不再与王军联系了。

去年9月1日上午,学校开学了,李兰来到前夫家中,准备带小孩回去上学。但

是,王军的父母以孩子的抚养权已判给男方为由,不许李兰带回孩子。双方发生了争吵,还惊动了民警。最后王军父母说:“要看孩子,到法院打官司再说。”

李兰越想越气,找了一个律师,询问了有关变更孩子抚养权的问题。律师告诉她,只有一半的机会。她无法接受,决定“杀了他,自己再跳河自杀”。

### 前妻想要勒死前夫

下定决心后,李兰来到前夫家的村口。当时天色还早,她等到晚上11点,步行走到前夫家门口。她进了院门,发现钥匙就插在门上,就将手上的包放在门口,只拿了事先准备的绳子进入房间。

李兰走到王军的房门口,房门没有锁,她看见前夫躺在床上睡着了。李兰轻轻走到他的床前,将绳子的一头从前夫的颈部下面穿过去。因为太紧张,她碰到王军了,但王军没有醒。李兰将绳子穿过去后,双手抓住绳子,勒住了王军的脖子。一使劲,王军醒了,叫了一声。

王军一看是李兰,震惊不已,立即把李兰推出门外。李兰在门口待了一会,又悄

悄进了房间,再次用绳子套王军的脖子。这次王军马上就起身,并大声把父母喊了起来,王军的父母见到这个情景就报了警。

在民警面前,李兰当场承认:“你们不让我看儿子,我就杀人。”

### 取保候审期间复婚

因为李兰涉嫌犯罪的情节较轻,而且被检查出来已经怀孕,警方办理了取保候审手续。前妻竟然要勒死自己,王军先是很震惊,继而感到很心疼,也很内疚。王军告诉前妻,他其实一直都不想离婚,他不会怨恨李兰想要杀他,希望李兰再给他一次机会。双方家人也劝说李兰,李兰被感动了,与王军领取了结婚证,正式复婚了。

两人复婚之后,王军及父母都给检察院写了求情信,表示已经谅解了李兰的行为,希望能对李兰从轻处罚。近日,法院对李兰做出判决。法院认为李兰认罪态度较好,主观恶意不深,犯罪行为没有产生严重后果,又得到受害人的谅解,最终判处有期徒刑三年,缓刑四年。(文中人物为化名)

通讯员 晓芬 快报记者 吴杰

# 山林起火 千人筑起防火墙

## 数万棵树被烧毁,火灾疑为烧纸所致



山上焦黑一片 快报记者 唐伟超 摄

昨天下午,江宁区禄口街道铜山发生山林大火,由于风力较大,火势迅速蔓延,烧毁200多亩数万棵杉木和松树。当地村民、派出所及附近的金肯职业技术学院共出动1000多人救火,大火烧了两个小时才被扑灭,未有人伤亡。大火可能是元宵节村民烧纸祭祖引起。

### 数万棵树木化为灰烬

起火的山林位于铜山老集镇东南侧,昨天下午4时许,记者赶到现场时,大火刚被扑灭,空气中还弥漫着浓浓的焦糊味,大片山林被烧成灰堆,踩上去,灰黑色的碎屑有几十厘米厚。许多碗口粗的杉木、松树被烧得只剩下不到一尺高的树桩。

“半个多月没下雨,太干燥了,山林碰到火就着了。这场大火过火面积达200多亩,有数万棵树木化为灰烬。”参加扑火的铜山派出所民警说。

大火是下午1时许烧起来的,最先着火的是山林的

东南角,昨天正巧刮东南风,而且风力较大,转眼间,大火卷向山顶。这座大山上栽满了林木,基本上都是一米到六七米高的杉木和松树。火势越来越大,共烧了两个多小时,浓浓的烟雾笼罩了整个山头。

### 村民、警察、老师迎战

在山坡上,四五位地方村民扛着大铁锹、木棍、大扫帚等工具准备离开,一个个都是大黑脸,“都是烟熏的,烟太大,有十多米高,呛得人喘不过气来。”50多岁的周老汉擦着红肿的眼睛说。

发现山林起火后,埂方村300多名村民带着工具自发上山救火,他们站成一排,就像是道防火墙,阻止大火蔓延,溧塘村村民也紧急赶来。“幸亏山的北坡背阴处还有积雪,大火没有烧到北面山脚下。山的西北面就是金肯学院,人口密集。”几位村民连喊庆幸。

下午1时30分,接到110指挥中心指令后,铜山

派出所陈所长、朱指导员带领全所12名干警一起出动,带上大扫帚、风力灭火器、灭火器等器具,上山救火,一直干到下午4时许。

接到火警后,119消防车也赶到现场,从山脚下一个水塘里取水救火,由于水塘距离山顶太远,取水不易,消防官兵只得来回奔跑。另外金肯学院后勤服务公司何总也带领100多名老师和职工上山救火。

### 大火可能是烧纸所致

埂方村几位村民分析,大火是最早从山的东南侧烧起来的。昨天是元宵节,有人在那里烧纸祭坟,引燃了旁边的茅草,导致火灾。

据了解,起火的山头属于江宁区禄口街道管辖。昨天下午5时许,记者赶到街道办事处,一位值班的工作人员直摆手,“只是一点点小火,没什么损失。我们都下班了,没人管这事。”

(刘先生爆料奖90元) 快报记者 赵守诚

# 倒车被指责 司机操刀砍两人

快报讯(记者李绍富)昨天下午,建邺区南苑兆园发生一起血案:一男子倒车时,险些擦到3名女子,被指责后,男子竟拿出砍刀,连砍两人,其中一人伤势严重。

昨天下午4点半左右,下班回家的小王和两个朋友一起,回到位于南苑兆园的家。当她们经过兆园五栋楼下时,一辆“马六”正在倒车。由于男司机操作不当,倒车时,差点撞倒小王和朋友。于是小王便对着男子说了句,“你这人怎么搞的,会不会开车啊?”让她没料到的是,对方火冒三丈,狂骂不止。

小王和朋友也不甘示弱,与对方理论起来。双方没吵两句,男子便扬言要砍死她们。说完狠话后,男子跑回家中,操起一尺多长的砍刀,从楼上冲了下来。见势不对,小王和朋友赶紧躲闪,可为时已晚,男子操起砍刀对着小王和朋友就是一阵乱砍。小王左手被砍伤,血流不止,而朋友背部和腰部被各砍一刀,很快倒在了血泊中。这时,很多居民围过来,男子才罢手。

见有人受伤,居民赶紧报警。民警赶到后,将砍人男子和一名同车女子带上了警车。而受伤的小王和朋友则被送到省人民医院抢救。一目击此事的居民称,行凶男子可能是喝了酒。

昨天晚上,记者从省人民医院得知,小王和朋友均已脱离生命危险,仍在医院治疗。目前,建邺警方正在调查此事。

(张先生爆料奖70元)

# 汽修厂失火 两辆车被烧报废



汽修厂的烤漆工人正在给新车喷漆,突然修理厂发生火灾,很快整个修理厂失火,厂里的一辆轿车和一辆货车不幸葬身火海。

昨天上午9点左右,位于玄武区黑墨营一汽车修理厂突然发生火灾,一辆新货车和一辆旧轿车很快被烧报废。消防部门调查得知,火灾发生时,一烤漆工人正在为一辆刚送来的新货车做底盘烤漆,可能是烘烤时,不小心引燃了修理厂内的易燃物品,导致火灾。

(周先生爆料奖40元)

快报记者 李绍富 文/摄

# 消防员徒手扒出被埋工人 六合一工地塌方一死一伤



活埋工人的土坑已被填平 快报记者 薛林 摄

快报讯(记者薛林)昨天上午9点多,六合开发区一工地上,两工人取钻探杆时突然塌方。工地工人和消防官兵迅速赶来,合力将两名工人从土里扒了出来,其中一人因伤势较重死亡。

记者赶到现场时,两工人已被送往医院,而塌方的土坑已被填平。据工人介绍,当时,4个工人钻探时,钻杆突然脱离。挖掘机挖了一个直径五六米、深3米左右的大坑,才找到了钻杆。“其中两人跳进土坑,用绳子拴在钻杆上准备提升时,土坑坍塌,两人被埋在了下面。”

事发后,工人们连忙跑过来施救,“好几个人跳进土坑,七手八脚扒出来一个工人。那名工人脸色苍白,已经昏迷,后被单位的车送到医院。”

担心土坑会再次坍塌,工人立即向消防部门求援。很快,12名消防队员火速

赶到工地。4名消防队员跳进土坑,用铁锹一锹一锹地把土铲开,“当发现工人的头部时,我们就用双手扒开泥土,很快将工人扒出。”医护人员立即给那名工人输氧,然后抬上救护车送往医院。

在六合区人民医院,第一个获救的工人生命体征已恢复,没有危险。而第二个被救出的工人,因埋在坑里时间较长,还没有送到医院,心跳、呼吸已停止,经抢救无效死亡。据了解,死者叫王华军,42岁,宿豫县保安乡人。

昨天中午,记者从六合区有关部门了解到,事故发生后,六合区主要领导高度重视,并带领安监、公安、建工部门负责人赶到现场,对事故展开调查。目前,由安监、公安、建工等部门组成的调查组,已对事故展开全面调查,并要求工地停止施工,做好善后工作,等待处理。(郭先生爆料奖80元)

# “醉车”冲上站台撞伤两人 事发后肇事司机玩失踪

快报讯(记者顾元森)前晚10点半左右,中和桥公交站台,乘客们正在候车,突然,一辆黑色桑塔纳轿车径直冲向站台,撞伤了两名正在候车的乘客后,还将挂有站牌的铁柱子硬生生地撞断了。

据了解,被撞伤的两名乘客中,男乘客脚部受伤,女乘客右臂骨折,不过两人没有生命危险。事发后,轿车驾驶员不知去向,不少围观者看到公交站台被撞得一塌糊涂,分析说,“车子开成这个样子,驾驶员肯定是酒后驾车。当时好像有一个女同志问轿车驾驶员有没有喝酒,那个驾驶员承认自己喝酒了。”

在现场,交警表示,虽然驾驶员离开了现场,由于有目击者看到了驾驶员,警方会根据相关线索找到肇事者,让他承担该负的责任。

(程先生爆料奖70元)

# 意外怀孕选择流产应慎重

人工流产手术虽不大,但要求很高,风险很大,流产不当可导致不孕。我国卫生部严格规定:任何医疗机构开展计划生育手术,必须经市以上卫生主管部门验收合格,获得资质后方可开展计生手术。所以,意外怀孕后做流产手术一定要选择具有计生手术资质的医院,才能安全、可靠。

随着科技的进步,人工流产也引进了不少新技术,如澳大利亚的MIDEN技术,该技术最大的特点是保宫、护宫,在无痛、超导可视等技术的配合下,该技术不损伤宫颈,不影响将来再孕,深受意外怀孕者欢迎。另一种是原创于美国的微管技术,由于微管口径细,柔韧小巧,可提前10-15天做人流手术。

另外由专家操作一次性完成女性生殖道微创修补、松弛还原手术,自然逼真,安全可靠。如初,无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦,不需住院,不影响日常生活。

## 警惕宫颈炎、宫颈糜烂

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性,有臭味,白带刺激外阴引起外阴痒痛,有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及时治疗,忽略了最佳治疗时机,结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟,能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎,该技术定位准确,直击病灶,短时间内使糜烂组织脱水凝固,而后被机体慢慢吸收,治疗后宫颈光滑自然逼真,安全可靠。如初,无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦,不需住院,不影响日常生活。

**南京京华医院** 诊疗科目:妇科 QQ咨询:200856408  
妇科疾病咨询:025-86640022 意外怀孕咨询:025-84540781